

# 小学没操场咋办? 跟隔壁大学借!

## 南昌路小学的孩子,已在“邻居”药科大免费上了十多年体育课



昨天上午9:45,南京南昌路小学的孩子开始进行大课间活动。而活动场地,是中国药科大学的操场,孩子们不用出校门,推开学校边上的两扇小门就到了。这件事,让一年级新生和家长惊讶又惊喜。

作为隔壁邻居,中国药科大学这片3000平方米的操场,已经向南昌路小学的孩子免费开放了十多年,学校的体育课和大型活动,主要在这里进行。而在南京,还有一些和大学毗邻的小学,也在一定程度上借用大学的体育场地。

现代快报记者 黄艳



南昌路小学学生在药科大操场的跑道上跑步



孩子们在本校校园里做操有点挤 现代快报记者 赵杰 摄

## 药科大操场,向小学免费开放十多年

南昌路小学是鼓楼区的一所小班化名校,有600多个学生。因为校园太小,就铺了一块人造草坪,建了半个篮球场和50米跑道。

“我们的运动场地也就500平方米吧。”体育老师任建芳说,做操都挤得慌,别提活动开了,“学校有三位体育老师,经常三个班一起上体育课,但我们不担心,因为可以使用药科大的操场。”

六(3)班女生范世卿告诉记者:

“我们一直在药科大上体育课,这里场地很大,能尽情跑着玩。”五(2)班女生高雅文说,因为有了这个大操场,女生也喜欢上了踢足球,在草地上奔跑的感觉特别好。

“这是一项坚持了十多年的爱心举动。”南昌路小学校长华萍介绍,她来这里当校长8年了,而药科大体育场向孩子们免费开放,已经十多年,“这片操场,会给孩子

们留下最快乐的回忆。”

中国药科大学体育部主任张陵介绍,学校操场借给南昌路小学使用,是学校领导达成的共识。

“我们都认为,对基础教育应该支持,要尽量实现社会资源共享。”张陵说,现在,学校的本科生基本搬到了新校区,小学生在这里上课会更宽敞,“为了孩子们的安全,还在小学边上开了门,直接通到大操场,门钥匙都是小学老师保管的。”

## 条件有限,不少小学向邻居借场地

5月21日,现代快报报道了“鼓楼一小活动场地太小,孩子挤上楼顶做课间操”的事。南京力学小学学生发布的调查和建议中,就建议运动场地不足的小学,向“邻居”借体育场地。

记者了解到,除南昌路小学外,南京还有一些小学向“邻居”借场地。

这些学校虽然平时有上体育课的地方,但遇到大型活动,地方还是不够用。

南京师范大学附属小学四牌楼校区,隔壁是东南大学。最近“邻居”免费借了跑道,给附小备战运动会的孩子们使用。

南京理工大学实验小学,和南理工是隔壁邻居,运动会都是使用

南理工的操场。“因为我们学校算是新建校,条件不错,体育场、体育馆平时够用,主要是在大型运动会时借用南理工的操场。”南理工实小校长李子贵说。

不仅如此,南师附小的大型活动还借用东大报告厅;南理工实小的孩子们也可以借用南理工的学术交流中心、实验中心。

## 相关新闻

### 力小希望借用南师大体育场

南京名校力学小学也一直受运动场地小的困扰,尽管通过改造,学校会增加少量运动场地,但仍然不够。

昨天,力学小学相关负责人告诉现代快报记者,学校也想和南师大商谈,借用他们的体育运动场地。以前,学校运动会就是借南师大的场地,希望以后能更多地借用。

“不过,我们和南师大隔着一条马路,孩子们过去上体育课,路上需要时间,过马路也要注意安全。”力学小学的老师说,预计明年秋天,孩子们就要搬回改造一新的力学小学本部上学,届时如果能使用南师大的体育场,还面临不少问题。“我们也有可能两节体育课连排,一些小型的体育活动,预计还是在自己学校进行。”

## 新闻链接

### 小学里的“空中操场”



南京 鼓楼一小学生在楼顶做操



浙江天台 赤城街道第二小学将操场搬到楼顶



济南 甸柳一小的学生在楼顶做操

# 本周六,谢百三手把手教你分散投资

赶紧拨打快报服务热线96060抢订,免费门票所剩不多!



谢百三,复旦大学金融与资本市场研究中心主任,复旦大学管理学院教授、博士生导师。他对股市研究多年,被誉为“中国巴菲特”。9月20日,现代快报力邀这位著名金融证券投资专家与南京财智人群畅谈经济大势,分析投资前景,寻求下一个十年对中国人来说最有效的财富增值之路。9月12日快报记者提前连线谢百三教授,听一听他对经济大势以及投资渠道的独特观点。

记者:您认为今年中国的经济走势如何?对进入第三季度的经济走势有何展望?

谢百三:总体来说今年中国的经济形势不容乐观,这一点在房地产市场上有所体现。最近有62个城市取消或放松了楼市限购,一定程度上反映出楼市的不景气。然而就目前的情况来看,楼盘销量下滑、土地流拍等问题并未因此得到缓解,楼市依旧低迷。

记者:股市操作有人选择长线,有人选择短线,各有利弊。根据近期的股市行情,您对投资人有何建议?

谢百三:中国股市的特点,决定了“放长线”的策略风险较大,如果

遇上股市震荡或者连续一段时间股票交易都持续下行,那么来不及抛售的散户就会被套牢。这种现象其实十分普遍,我有一个三十岁左右的朋友,就是靠短线操作在股票交易中获利的。当今社会上这些年轻的群体大多都是采取这种找准时机“放短线”的策略,医疗需求、住房需求、教育需求等使得民众希望通过家庭理财的方式来实现财产增值,但是我们需要注意的是在投资时保持清醒的头脑,找准时机,并采取理智的策略。

记者:今年以来,“宝宝”产品以收益高、操作灵活备受青睐。然而数据显示,余额宝的七日年化收益率

从5月中旬的4.9%降到了9月11日的4.158%,您如何看“宝宝们”的投资前景?

谢百三:“余额宝”等“宝宝”产品都致力于互联网经济,募集的资金只在金融市场内循环,而不能为实体经济带来利益,这是一种“金融异化”的表现。银行通过开发同类升级版产品尝试与“余额宝”进行竞争,而中央也通过限制个人支付账户转账金额到单笔不得超过1000元,年累计不得超过10000元来对这种“钱生钱”的产品做出一些限制。我个人认为,互联网金融领域“余额宝”这类产品在一段“热潮”之后,不会成为主流。

记者:您对家庭理财投资还有什么建议?

谢百三:相对于炒房和炒股而言,购买基金、国债、企业债券这些方式更为稳健。如果有条件、有能力的话,大家可以选择分散投资的方式,将一部分资金分向这些利率较低但是更为稳健的投资渠道。但这也不是说不要买股票,而是应当采取一些合理的策略。比如,应当在牛市时买创业板B股,熊市时买创业板A股。这些都是需要对经济和金融有一些基本的了解。所以有条件的话,建议股民平时多累积,这样对更为客观地看待股市、更为合理地进行投资都是有利的。

## 抢票须知

本次论坛得到了和记黄埔地产和南京银行的联合大力支持。和记黄埔地产拥有世界一流的写字楼开发经验,曾成功打造香港长江集团中心、北京东方广场、上海梅龙镇商厦、重庆大都会商厦、伦敦 Chelsea Waterfront、Albion Riverside等多个海内外享誉盛名的项目。目前,南京项目连城正在热售河西写字楼连城汇。

论坛时间:9月20日下午1:30  
论坛地点:金陵饭店博爱堂

特别提示:本次高峰论坛入场券仅接受限量报名,报名即有机会获得与谢百三面对面的机会,请勿重复报名。报名之后请等待工作人员电话回访通知!

抢票热线:96060